

ESTADO DE MATO GROSSO CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

MOÇÃO DE PESAR Nº DE DE OUTUBRO DE 2024

Autora: Vereadora VALDENIRIA DUTRA FERREIRA

"A Vereadora abaixo que subscreve. consultado o augusto e soberano Plenário, na forma regimental, através vem manifestar sua solidariedade e encaminhar a presente MOÇÃO DE PESAR à família, pelo falecimento do CaboPM da Reserva Remunerada Aparecido Ferreira da Silva, ocorrido no dia 28 de outubro de 2024, em Cáceres/MT."

Temática: MOÇÃO DE PESAR à família, pelo falecimento do Cabo PM da Reserva Remunerada **Aparecido Ferreira da Silva**, ocorrido no dia 28 de outubro de 2024, em Cáceres/MT.

Excelentíssimo Presidente,

A Vereadora que a presente subscreve, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, vem através desta, após ouvido o Egrégio Plenário, manifestar sua solidariedade e encaminhar a presente MOÇÃO DE PESAR à família, pelo falecimento do Cabo PM da Reserva Remunerada **Aparecido Ferreira da Silva**, ocorrido no dia 28 de outubro de 2024.

Ao longo de sua trajetória na Polícia Militar, o Cabo Aparecido Ferreira da Silva desempenhou seu trabalho com extrema dedicação, honra e responsabilidade, sempre servindo à comunidade com coragem e compromisso. Ele deixa um legado de profissionalismo, sendo um exemplo de integridade para seus colegas e uma inspiração para as gerações que o sucederam.

Neste momento de dor, dirigimos nossas mais sinceras condolências à sua esposa, filhos, netos e a todos os familiares e amigos, pedindo a Deus que lhes conceda conforto e força para enfrentar está irreparável perda. Que a memória do Cabo Aparecido Ferreira da Silva permaneça viva entre todos que o conheceram e o admiraram.





ESTADO DE MATO GROSSO CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

Diante da perda inestimável, solicitamos que esta Moção de Pesar seja inserida nos anais desta Casa, como forma de homenagem póstuma a este honrado policial, que em vida foi exemplo de dedicação ao serviço e de amor à família e à Pátria.

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas para que o senhor Aparecido Ferreira da Silva descanse em paz. Por estes motivos, apresentamos a presente "Moção de Pesar", como prova do nosso apreço e da nossa admiração.

Cáceres - MT, 30 de outubro de 2024.

Valdeniria Dutra Ferreira (PSB) Vereadora



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: CF57-A264-C1C2-BC2F

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ ∨

VALDENIRIA DUTRA FERREIRA (CPF 327.XXX.XXX-04) em 30/10/2024 12:55:46 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmcaceres.1doc.com.br/verificacao/CF57-A264-C1C2-BC2F